

拨一拨,聊一聊,温岭热点尽在“掌”握

热线 86901890



爱心人士在包子店寄存早餐

“待用包子”让快递小哥吃出幸福感

本报讯 (通讯员林绍禹/文周学军/图)“这样的‘待用包子’,让我们暖胃又暖心,感谢社会好心人的关怀。”10月25日,新河镇党委在冯源包子新河总店推出“暖流驿站”——“待用包子”特色服务,给社会上的外卖、快递小哥提供红色爱心早餐。

这几年,随着快递行业的迅速发展,新河镇共有“美团”“饿了么”、“中通快递”等行业的小哥150多人,为群众提供点餐和寄送服务。新河镇党委在推进新业态党建工作中,建立了3个“暖流驿站”,为当地的外卖、快递小哥提供充电、喝水、看书、休息等服务,让他们感受到社会的温暖和关爱。

为让“暖流驿站”服务迭代升级,新河镇党委与冯源包子新河总店合作建立了一个“暖流驿站”,专门推出“待用包子”。爱心人士在店里吃早餐时,按每份10元的标准买8个小笼包和一杯豆浆,扫一扫寄存二维码,将爱心早餐寄存在店里,工作人员会送上爱心便笺,让爱心人士插在“爱心栏”上。外卖、快递小哥来到店里时,只要拿下爱心便笺就可以吃上一份免费的爱心早餐。

“我经常点外卖,看到小哥风雨无阻送外卖,想用这种方式表示对他们的感激。”当天,正在店里吃早餐的杨雪琴,扫了扫二



维码,寄存了10份“待用包子”。她说,这种爱心捐赠模式既便捷又暖心,值得点赞。

上午9时,正在店里拿外卖的“美团”小哥姚新利,从“爱心栏”上拿下一个爱心便笺,乘着等待的时间吃了一份“待用包子”。姚新利说:“平时送外卖,经常忙得忘了吃早餐。现在有了

‘待用包子’,来店里拿外卖时就可以顺便吃上一份,既方便又温暖。”

当天,爱心人士共捐赠了200份“待用包子”,有20多位外卖、快递小哥吃到了暖暖的“待用包子”。

“今后只要爱心人士寄存一份爱心包子,公司也将捐赠同份

额爱心包子,让这个爱心活动一直持续下去。”冯源包子总经理冯勇明说。

新河镇组织员朱玲萍表示,接下去,镇里将发动广大党员和爱心人士积极参与这项活动,让这个“待用包子”活动一直持续下去,让新河这个小镇更有温度。

有你们在,真好

用心! 6岁小男孩是“黑户”

民警多次跑腿助其落户

本报讯 (记者叶琳 通讯员吴冷欣)“警察同志,谢谢你为我们东奔西走,孩子的户口总算落实了!”在台州市中西医结合医院的病房前,一位年迈的老人牵着小男孩的手,向女民警黄慧一直道谢。

黄慧是泽国便民服务中心公安窗口的一位民警,不久前刚为一个6岁男孩小阳落了户。小阳家住泽国镇五里泾村,出生后户口没有落实。小阳的父亲有犯罪前科,现在在

泽国镇一家鞋厂打零工。小阳的母亲在他出生后不久便离开了家,家里只剩下年迈的奶奶和患有精神病的爷爷。

因为无法联系到小阳的母亲,孩子没有出生证明,导致户口一直无法申报。黄慧立即向泽国派出所说明情况,所领导高度重视,将此事纳入为民办实事项目,还成立了工作专班。在工作专班的多方努力下,终于联系上了小阳的母亲汪女士。在黄慧动之以情、晓之以理的劝说下,汪

女士在“浙里办”App上申领了小阳的出生证明。

打通了最初也是最难的一道关卡,接下来的程序就比较顺利了。亲子鉴定结果出来后,黄慧便立即将材料上报到温岭市公安局行政审批科,在核对报户手续齐全后,行政审批科迅速审批了补登户口材料。黄慧还了解到,小阳在2017年患上了小肠气,本应尽快住院开刀却因昂贵的手术费一拖再拖。

为解决小阳的基本权益保

障,工作专班与五里泾村干部进行沟通,多方合力为小阳办理了医保。“有了医保,也能在一定程度上减轻这个家庭的负担。”黄慧说。考虑到小阳家庭的特殊性,工作专班还将小阳的基本情况通过党建联盟的渠道与台州市中西医结合医院进行交流,医院随即安排小阳进行治疗。

如今,小阳已康复出院。“警察就是我们家的大恩人!”小阳的家人对泽国派出所民警充满了感激。

走心! 94岁林阿婆行动不便

民警主动上门办身份证件

本报讯 (通讯员王盈盈)“我们这里比较偏僻,路也不好走,想不到你们上门来服务,真是太感谢了!”10月21日下午,家住坞根镇街头村的林阿婆握着办证人员的手,一个劲地道谢。

原来,林阿婆由于身份证不慎丢失,难以办理社保卡业务,

一时看病报销、领取养老金都成了大难题,一家人为此忧心。但林阿婆已经94岁高龄,腿脚不便无法出行,平时走几步路都需要辅助器支撑。急需办理身份证件,又无法亲自前往派出所,这可怎么办?阿婆的儿子林先生于10月21日来到坞根派出所户籍

办证大厅咨询,希望民警能帮忙解决这一难题。

接到求助后,工作人员立即对该情况进行核实,并准备相关工作材料,当天下午便携带设备和资料上门为老人办理身份证件。考虑到老人的特殊情况,在办理过程中,工作人员始终搀扶着阿

婆,细心地为其整理衣服、梳理头发,手把手为老人采集指纹。

“阿婆,你不要紧张,看我这边。”林阿婆露出了开心的笑容。“等身份证一办好,我会第一时间给您送上门来!”林阿婆及其家属非常感动,紧紧地握住民警的手,连连道谢。

暖心! 贵州黄先生病了

民警及时送他去就医

本报讯 (通讯员李珺)“我发烧了,很难受,你们能不能帮帮我。”近日,滨海派出所值班室接到贵州黄先生的求助电话。

“坚持住,我们来了。”接警后,滨海巡特警中队民警迅速组织警力赶赴滨海金港开发区。

由于当地房屋密布,又一时联系不上黄先生,民警辗转联系到黄先生的房东,在房东的带领下,敲开了黄先生的房门。此时黄先生因为高烧,昏昏沉沉地躺在床上。在核实黄先生的健康码和行程码均显示

正常后,民警将其带到就近的路桥区第二人民医院检查。

由于黄先生有发烧症状,需要到发热门诊进行新冠肺炎病毒检测。在等待检测结果出来的2个多小时里,民警在发热门诊外耐心等候。最终,黄先

生的诊断结果为普通发烧。

在将黄先生安全送回家中后,民警还委托房东对生病的黄先生多加关照。“你们就像我的家人,谢谢!”黄先生对民警全程细致耐心的帮助表示万分感谢。

轻信“花呗提额降息”

4张银行卡里的钱全部被骗

款的利息。

随后,应对方要求,金先生添加了“客服”的QQ。双方通过QQ语音通话交流,因通话质量不佳,对方又让金先生下载其他会议软件进行语音通话。

“客服”说,先将支付宝账户内的余额清零。金先生照做,将支付宝余额转到银行账户上。

“客服”又让金先生把名下所有银行账户的余额,转到其指定的账户上。“客服”称,信息修改完毕后,就将款项返还给金

先生,如果金先生未将所有账户余额转出,其账户就会被冻结。

金先生信以为真。第一张卡,他转出了9999元,第二张卡转出4500元,第三张卡转出15500元。金先生转第四张卡里的钱时,手机银行提示他行转账限额了。

这时,一门心思想着转账的金先生尚未清醒,反而联系朋友来帮忙。他通过微信将卡里的10200元转账给朋友,再让朋友将这笔钱打到“客服”指定的账户里。

4张卡里的钱都已转账完毕后,金先生联系“客服”进行下一步操作。但他没想到的是,“客服”再也没有回复他了。

金先生这才意识到,自己受骗了,当即报警。

反诈提醒

支付宝的花呗、借呗额度由一个复杂的大数据模型控制,并非个人可以随意更改,更不存在获得额外低息的可能。遇到此类提额降息的“客服”电话,一定要提高警惕,谨防受骗。

跑出健康,跑出活力



10月22日早上,5名长跑运动爱好者在箬横镇文乐健康主题公园内跑步。他们向市民展示正确的跑步姿势,引导大家多多晨练,跑出健康,跑出活力!据了解,箬横镇是“浙江省体育强镇”,文乐公园是该镇建成区集普法宣传、健身运动、文娱休闲于一体的最大的室外公共活动场所,拥有常驻文体社会组织团队20余支,日均晨练市民达近千人次。

通讯员 江文辉摄

学史力行办实事
关爱行动暖人心

10月21日,市总工会深入践行“学史力行办实事”,组织温岭市模范集体——城南义工服务队为一线环卫工人免费理发、测血压、送爱心水杯和音乐播放器,感谢“城市美容师”对这座城市的辛勤付出。

此前,市总工会深入开展“三为”服务,建成5个户外劳动者休息点爱心驿站,日常为环卫工人提供防寒保暖、茶水热饭、公共卫生等关爱服务。

记者 陈潜摄

市区又多一个休闲散步好去处



10月24日,伴随着一辆辆混凝土搅拌车的进出,前溪太平街道小南门段混凝土护岸堤基脚开始浇筑。浇筑好的护岸堤基脚既可以起到护堤作用,又能为周边群众提供休闲散步好去处。

记者 陈潜摄

★债权公告★

●温岭市聚优文化教育培训学校有限公司拟转登记为非营利性培训机构。债权人自本公告日起四十五日内,可以向本公司提出清偿债务或提供相应担保请求。特此公告。

温岭市聚优文化教育培训学校有限公司

2021年10月25日

●温岭市铭哲文化教育培训学校有限公司拟转登记为非营利性培训机构。债权人自本公告日起四十五日内,可以向本公司提出清偿债务或提供相应担保请求。特此公告。

温岭市铭哲文化教育培训学校有限公司

2021年10月25日